



## Produktový list



# Balíčky právní ochrany pro ŽIVNOSTNÍKY

Standard, Komfort, Premium

Balíčky právní ochrany pro **fyzické osoby podnikající** jsou určeny všem živnostníkům **bez zaměstnanců** (nebo i se zaměstnanci, které však nepožadují pojistit), kteří hledají partnera, na kterého se mohou v případě právního problému kdykoliv obrátit, získat od něj telefonickou poradu a který je bude hájit, zastupovat a bránit jak mimosoudní, tak soudní cestou.

Balíčky nabízíme **ve třech variantách** lišících se rozsahem pojistného krytí. V základní variantě **Standard** poskytujeme pojištěným klientům právní ochranu při událostech souvisejících s jejich podnikatelskou činností. Tento základní rozsah je součástí každé varianty balíčku a vztahuje se na pojištěné klienty a jejich movitý majetek určený k podnikání s výjimkou dopravních prostředků podléhajících registraci.

Právní ochranu lze však rozšířit pomocí doplňkových služeb, které jsou nedílnou součástí vyšších kategorií balíčků.

V rozšířené variantě **Komfort** je předmětem právní ochrany právě i **vozidlo** uvedené ve smlouvě, kterým může být buď vozidlo osobní nebo nákladní do 3,5 tuny. Nejkomplexnější balíček **Premium** klientům zajišťuje i právní ochranu **ve sporech vyplývajících ze závazkověprávních vztahů s obchodními partnery**. Spory o uhrazení faktury či spory o uznání reklamace s dodavatelem bývají v živnostenském podnikání právě ty nejčastější.

Za klienta hradíme náklady spojené s právní ochranou až do výše **500.000 Kč** za každou pojistnou událost. Během jednoho pojistného období má přitom pojištěný podnikatel krytých až **5 pojistných událostí**. **Telefonické právní poradenství** je co do počtu pojistných událostí **neomezené** a je dispozici 24 hodin denně 7 dní v týdnu.

Cena pojištění se odvíjí od komplexity zvoleného balíčku. Základní balíček právní ochrany **Standard** stojí 6.600 Kč ročně (**550 Kč měsíčně**), rozšířený balíček o pojištěné vozidlo **Komfort** stojí 7.800 Kč ročně (**650 Kč měsíčně**) a nejkomplexnější balíček **Premium**, pokrývající i nároky a spory ze smluv, vyjde klienta na 9.600 Kč ročně (**800 Kč měsíčně**).

### NA CO SE PRÁVNÍ OCHRANA ŽIVNOSTNÍKA VZTAHUJE?

Právní ochranu poskytujeme pojištěným klientům při událostech souvisejících s jejich podnikatelskou činností. Základní balíček právní ochrany pro živnostníky se vztahuje na pojištěné klienty a jejich movitý majetek určený k podnikání, rozšířené varianty pokrývají i vozidlo do 3,5 tuny (osobní, užitkové nebo nákladní) a spory ze smluv s obchodními partnery.

### JAKÉ OSOBY PRÁVNÍ OCHRANA ŽIVNOSTNÍKA CHRÁNÍ?

Chráněnou osobou je fyzická osoba podnikající na základě živnostenského oprávnění nebo osoba provozující zemědělskou výrobu na základě zvláštního předpisu. Chráněnou osobou je zároveň i osoba s těmito osobami spolupracující, pokud podle zákona o daních z příjmů lze na ni rozdělovat příjmy dosažené výkonem spolupráce a výdaje vynaložené na jejich dosažení, zajištění a udržení.

### V JAKÝCH OBLASTECH SE PRÁVNÍ OCHRANA ŽIVNOSTNÍKA POSKYTUJE?

#### NÁROKY NA NÁHRADU ÚJMY V SOUVISLOSTI S PODNIKATELSKOU ČINNOSTÍ

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného, pokud v souvislosti s podnikatelskou činností uplatňuje proti jiné osobě nárok na náhradu újmy na zdraví nebo na náhradu újmy na jmění. Jedná se o případy, kdy újma byla pojištěnému způsobena porušením zákona, nikoli porušením smluvní povinnosti či porušením dobrých mravů.

**Klient má sjednanou právní ochranu pro svoji obchodní činnost. Zákazník mu poškodil prodávané zboží.**

**D.A.S. posoudí situaci a zajistí uplatnění nároku na odškodnění u odpovědné osoby. V případě potřeby zajistí zpracování znaleckého posudku a pověří advokáta, který se ujme právního zastoupení klienta. Bude-li to nutné, advokát podá žalobu. D.A.S. uhradí odměnu advokáta, náklady na vypracování znaleckého posudku a v případě neúspěchu náklady právního zastoupení protistrany.**



## Produktový list



# Balíčky právní ochrany pro ŽIVNOSTNÍKY

Standard, Komfort, Premium

### TRESTNÉ ČINY, PŘESTUPKY, DISCIPLINÁRNÍ, KÁRNÉ A JINÉ SPRÁVNÍ DELIKTY

Pojištění se vztahuje na obhajobu pojištěného v trestním, přestupkovém, disciplinárním, kárném a jiném správním řízení, které je proti němu vedeno pro protiprávní jednání v souvislosti s podnikatelskou činností.

Klient byl obviněn z trestného činu neoprávněného nakládání s osobními údaji, které měl údajně zpřístupnit obchodnímu partnerovi.

Klient byl obviněn ze spáchání správního deliktu dle zákona na ochranu spotřebitele, neboť údajně řádně nevyplnil záruční list a nepředal klientovi doklad o zakoupení výrobku.

Proti klientovi, který je lékařem, bylo zahájeno trestní stíhání pro zanedbání péče o pacienta.

Klientovi bude poskytnuto poradenství a v případě potřeby také právní zastoupení pro další řízení. Klienti D.A.S. mají právo na obhajobu v přestupkovém, trestním, disciplinárním, kárném a jiném správním řízení, jež proti nim bylo zahájeno správním orgánem nebo orgánem činným v trestním řízení v důsledku protiprávního jednání v souvislosti s podnikatelskou činností. Díky poskytnuté právní ochraně se klient stane rovnoprávnějším partnerem vůči vyšetřujícím orgánům – což se může projevit i méně citelným potrestáním, než kdyby se hájil sám.

### NÁROKY A SPORY ZE SOUKROMÉHO POJIŠTĚNÍ

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného ve sporech vyplývajících ze soukromého pojištění, vč. sporů souvisejících s pojištěním odpovědnosti za škodu způsobenou na přepravovaném nákladu, které se týká podnikatelské činnosti, jestliže hodnota předmětu sporu nepřevyšuje spornou částku uvedenou ve smlouvě; vyjma nároků a sporů vyplývajících z veřejného zdravotního pojištění či sociálního zabezpečení.

Majiteli klenotnictví vykradli obchod. Podnikatel měl pro tento případ sjednané majetkové pojištění. Své pojišťovně krádež řádně oznámil a výši škody doložil. Pojišťovna však odmítla jakékoli pojistné plnění vyplatit.

D.A.S. klientovi zajistí posouzení celé situace a řešení sporu mimosoudní či soudní cestou. Hájí zájmy klientů ve sporech s ostatními pojistiteli, pokud pojistná událost souvisí s jejich podnikatelskou činností.

### NÁROKY A SPORY Z VLASTNICKÉHO PRÁVA K MOVITÝM VĚCEM

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojistníka ve sporech vyplývajících z neoprávněného zásahu jiných osob do jeho vlastnického či jiného věcného práva k movitým věcem, které jsou součástí jeho obchodního majetku.

Exekutor zabaví movité zařízení kanceláře podnikatele s tím, že je proti němu vedena exekuce. Podnikatel se chce proti postupu exekutora bránit, neboť exekuci považuje za neoprávněnou.

D.A.S. klienta zastoupí v případech, kdy dojde k neoprávněnému zásahu třetí osoby do jeho vlastnických práv nebo jiných věcných práv k movitému majetku sloužícímu k podnikání. Klient má v rámci pojištění nárok na poskytnutí právní ochrany při mimosoudním i soudním řešení tohoto sporu.

### ROZŠÍŘENÉ VARIANTY BALÍČKŮ PRÁVNÍ OCHRANY

Komplexnější varianty právní ochrany živnostníka pokrývají i následující oblasti:

#### PRÁVNÍ OCHRANA VOZIDLA (je součástí balíčků Komfort a Premium)

Právní ochrana vozidla se poskytuje v následujících oblastech:

- **Občanskoprávních nároků na náhradu újmy v souvislosti s vozidlem**

Majitel vozidla je účastníkem dopravní nehody, kterou nezavinil. Tato skutečnost je doložena policejním protokolem. Při dopravní nehodě bylo poškozeno jeho vozidlo, majitel vozidla utrpěl zranění a v jeho důsledku také ztrátu na ušlé mzdy/ušlém zisku. Majitel vozidla doloží rozsah poškození vozidla (např. protokol o prohlídce poškozeného vozidla vypracovaný likvidátorem pojišťovny, u které má viník sjednané „povinné ručení“), fakturu za opravu vozidla, lékařem stanovené ohodnocení bolestného a výši vzniklé finanční ztráty.

D.A.S. majiteli vozidla zajistí uplatnění nároku na odškodnění u viníka dopravní nehody, respektive u pojišťovny, u které má viník dopravní nehody sjednané pojištění odpovědnosti z provozu vozidla. Obdobným



## Produktový list



# Balíčky právní ochrany pro ŽIVNOSTNÍKY

Standard, Komfort, Premium

způsobem by D.A.S. pomohla i dalším oprávněným cestujícím ve vozidle. Bude-li pro efektivní prosazení nároku na odškodnění nezbytné zpracovat znalecké posudky, uhradí náklady spojené s jejich zpracováním.

- **Trestných činů, přestupků, disciplinárních, kárných a jiných správních deliktů**

Řidič vozidla je účastníkem dopravní nehody, při které není určen viník této nehody. Z tohoto důvodu se zavinění dopravní nehody bude zjišťovat při dalším přestupkovém řízení.

D.A.S. řidiči na jeho žádost zajistí a uhradí advokáta, který ho při přestupkovém řízení bude zastupovat. Řidič tak získá jistotu, že jeho argumenty budou vzaty v úvahu, což může mít za důsledek nižší postih či úplné zproštění viny.

- **Nároků a sporů ze soukromého pojištění**

Majitel vozidla havaroval. Jelikož měl sjednané havarijní pojištění, řádným způsobem své pojišťovně havárii oznámil. Likvidátor pojišťovny vozidlo prohlédl, autoservis provedl opravu a majitel pojištěného vozidla požádal pojišťovnu, u které má sjednané havarijní pojištění, o příslušné pojistné plnění. Pojišťovna však odmítla pojistné plnění vyplatit.

D.A.S. majiteli vozidla zajistí posouzení jeho situace a řešení tohoto pojistného sporu. Bude prosazovat jeho zájem ve sporech vzniklých s ostatními pojistiteli, pokud pojistná událost souvisí s vozidlem uvedeným ve smlouvě.

- **Nároků a sporů ze smluv**

Majitel vozidla si nechal v autoservisu opravit převodovku svého vozidla. Bezprostředně po její opravě však došlo k další závadě na této převodovce a autoservis vzniklou závadu odmítl uznat jako záruční.

Klient D.A.S. má nárok na právní ochranu v případě sporů vzniklých v důsledku porušení závazkověprávních vztahů souvisejících s pojištěným vozidlem. Spory týkající se uznání reklamované závady jsou typickým příkladem. Z pojištění jsou však vyloučeny nároky a spory ze smluv, u kterých není k okamžiku vzniku takové události hodnota sporu vyšší než 1.000 Kč.

- **Odebrání průkazu**

Majiteli vozidla je odebrán technický průkaz s odůvodněním na špatný technický stav vozidla. Majitel vozidla s tímto rozhodnutím nesouhlasí. Řidič pojištěného vozidla dosáhl hranice 12 bodů a hrozí mu odebrání řidičského průkazu.

D.A.S. klientovi zajistí advokáta, který jej bude v příslušném řízení zastupovat. Klient tak získá jistotu, že jeho argumenty budou vzaty v úvahu, což může mít za důsledek i zásadní přehodnocení vzniklé situace.

- **Nároků a sporů z vlastnického práva**

Autoopravna, u které si klient nechal opravit pojištěné vozidlo, významně přesáhla předem domluvenou cenu opravy. Klient odmítl tuto cenu uhradit a autoopravna odmítla opravené vozidlo vydat.

D.A.S. zastoupí klienta v případech, kdy dojde k neoprávněnému zásahu třetí osoby do jeho vlastnických práv nebo jiných věcných práv k pojištěnému vozidlu. Klienta má v rámci pojištění nárok na poskytnutí právní ochrany při mimosoudním i soudním řešení tohoto sporu.

### **PŘÁVNÍ OCHRANA VE SPORECH ZE SMLUV (je součástí balíčku Premium)**

Pojištění se vztahuje na hájení právních zájmů klienta ve sporech vyplývajících ze závazkověprávních vztahů s obchodními partnery, maximálně však do částky 100.000 Kč za rok a do počtu maximálně 3 pojistných událostí za rok. Pokud hodnota předmětu sporu nepřevyšší částku 5.000 Kč, pojistné plnění se neposkytne.

### **NA CO SE PŘÁVNÍ OCHRANA ŽIVNOSTNÍKA NEVZTAHUJE?**

Kromě výluk uvedených v obecné části pojistných podmínek nelze právní ochranu pro živnostníky použít zejména pro nároky či spory:

- **související s vozidlem, plavidlem, letadlem nebo jiným dopravním prostředkem (např. nájem, koupě, prodej, řízení apod.), pokud k němu není sjednána dodatečná právní ochrana;**
- **týkající se silniční dopravy (tato výluka se neuplatní v případě podnikatelů v autodopravě);**



## Produktový list



### Balíčky právní ochrany pro ŽIVNOSTNÍKY

Standard, Komfort, Premium

- související s nemovitostí (např. nájem, podnájem, pacht, koupě, prodej apod.); dodávka energií, vody, plynu a podobných médií do nemovitosti se pro účely tohoto pojištění považuje za činnost související s nemovitostí;
- týkající se stavebního řízení, územního řízení, řízení o vyvlastnění a práva životního prostředí;
- týkající se práva stavby;
- týkající se oblasti ochrany zaměstnance;
- z oblasti celního práva;
- vyplývající ze smluvních závazků, pokud není sjednána dodatečná právní ochrana;
- souvisejícími s činnostmi vyjmenovanými v pojistných podmínkách (např. autobazary, zastavárny, půjčovny movitých věcí, pracovní agentury, inkasní agentury atd.).

#### JAKÁ JE ÚZEMNÍ PLATNOST PRÁVNÍ OCHRANY ŽIVNOSTNÍKA?

Pojištění se vztahuje na pojistné události, které **se řídí českým právem, jsou projednávány příslušnými orgány České republiky** a jejich povaha předpokládá výkon rozhodnutí v České republice podle českého práva. V případě nároků či sporů ze smluv musí mít nadto protistrana své bydliště, sídlo či odštěpný závod na území České republiky.